

Педагогическая олимпиада



29 марта 2023 года на базе «IT-лицей» Казанского федерального университета состоялся очный этап III межрегионального конкурса профессионального мастерства молодых педагогов образовательных организаций «Педагогическая олимпиада». Это конкурс для молодых педагогов образовательных организаций РТ с опытом работы не более 5 лет.

На первом этапе молодые учителя отправили свое командное видеообращение «Учитель: вчера – сегодня – завтра». На данном этапе конкурса приняли участие 3 команды молодых учителей района (Малошильнинская, Князевская и Новотроицкая школы).

По итогам оценки конкурсной комиссии из 46 команд Республики Татарстан на второй этап прошли только 8.

На 2 этапе был конкурс по проектированию современного урока по формированию 4К-компетенций (критическое мышление, креативность, кооперация и коммуникация) на примере отдельного предмета. На заключительном этапе конкурса педагоги показали свое мастерство в командном решении педагогического кейса, затем участвовали в мастер-классе форум-театра по проблемам вовлечения в деструктивные сообщества.

После всех этапов испытаний команда Новотроицкой школы Тукаевского района «4 young teachers» стала победителем, опередив 46 команд республики. В составе команды «4 young teachers» были: Казакова Регина Альбертовна, учитель английского языка, Пронина Дарья Сергеевна, учитель начальных классов, Хасанов Рамис Раисович, учитель истории и обществознания, Хузина Гульназ Газинуровна, учитель математики и ИКТ.

Поздравляем наших молодых учителей и их наставников!